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ATA DA 8
a
. (OITAVA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO ANO 

LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 
Em primeiro de abril de dois mil e vinte e quatro (01/04/2024), reuniu-se o Plenário da Câmara 

Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, inscrita no 

CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, Centro, nesta 

Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir Badziak (MDB), 

Adriana Pens Fagundes (PP), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), Andrey Herculano (PODE), 

Ezequiel do Nascimento (PODE), José Danillo Locks (PSD), José Ivonei Boger (PSD), Nilson 

Jose Formaio (PSD) e Valdemir Boger (PODE). A Sessão teve início no horário regimental, 

presidida pelo Vereador José Ivonei Boger, que cumprimentou a todos os presentes no Plenário 

e também aos que acompanham a transmissão via Facebook; convidou para a invocação a 

Deus com a oração ao Divino Espírito Santo e declarou abertos os trabalhos. No Expediente do 

Dia: Leitura da Ata da Sessão anterior. Em discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada 

por todos os Vereadores. Leitura do Ofício nº. 89/2024, do Executivo Municipal. Leitura das 

Mensagens dos Projetos de Lei nº. 10/2024 e nº 11/2024, do Executivo Municipal, no que o 

Senhor Presidente encaminhou as matérias para análise jurídica e das comissões permanentes. 

Na Ordem do Dia: Leitura da Indicação nº. 03/2024, autoria do Vereador Adelir Badziak, ao 

Prefeito Deste Município, solicitando-lhe a criação e implementação de pista de ciclovia no 

Perímetro Urbano de Nova Esperança do Sudoeste. Em discussão:  Vereador Adelir 

Badziak defendeu a construção da referida pista de ciclovia que proporcionará mais 

segurança aos usuários, além de valorizar nossa cidade e beneficiar toda a população com 

um local apropriado para a circulação de bicicletas. Seguindo a discussão, todos os 

Vereadores se pronunciaram favoráveis a Indicação, inclusive o Senhor Presidente, na 

forma regimental. Em votação: aprovada por unanimidade de votos. Nas Explicações 

Pessoais dos Vereadores, inscritos e que fizeram pronunciamentos na Tribuna, os seguintes: 

Vereador Jose Danillo Locks, que após o seu pronunciamento solicitou licença e se ausentou 

do Plenário; Vereador Ezequiel do Nascimento; Vereador Valdemir Boger; Vereador Adelir 

Badziak; Vereador Alencar Jose Luchtenberg; Vereador Nilson Jose Formaio e Vereador 

Andrey Herculano. O Senhor Presidente fez as suas considerações dos assuntos tratados na 

Sessão; divulgou abaixo-assinado visando a implementação de redutores de velocidade na 

Rodovia PR -471, nas proximidades do acesso a Comunidade de Rio Gavião; manifestou pesar  
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e condolências, aos familiares, pelo falecimento do Senhor Claudir Faust, morador da 

Comunidade de Rio Gavião; divulgou ofício recebido pelo setor de saúde municipal referente 

ao deferimento de ciclos de aplicação do “fumacê”, como uma estratégia emergencial de 

controle vetorial utilizado onde há proliferação do mosquito transmissor,  comentou do 

empenho dos profissionais de saúde, para atender a grande demanda de pacientes nas unidades 

de saúde pública municipal, devido aos inúmeros casos de dengue. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a todos e declarou encerrada a Sessão. Os demais pronunciamentos encontram-se na 

Ata Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de 

Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue assinada.   

 

Jose Ivonei Boger                                                                                             Adelir Badziak  

Presidente                                                                                                        Primeiro-Secretário 


